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ACTA N° 009-2025 

 SESIÒN ORDINARIA DEL 16 DE JUNIO DEL 2025 

En la Parroquia Salango del Cantón Puerto López, Provincia de Manabí a los diez y seis días del 
mes de junio del año dos mil veinte y cinco. Siendo las 10H30 am, en el Salón de Actos del 
Gobierno Parroquial VIA ZOOM, previa convocatoria por la señora presidenta Julia Pincay Acuña 
se da inicio a la Sesión Ordinaria, contando con la presencia de los siguientes miembros del 
Gobierno Parroquial Rural Salango, Sr. Byron Delgado Flores, Sr. Fabián Baque Gutiérrez, Sra. 
Noralma Quimis Pincay, Sr. Mariano Holguín Pilligua, existiendo Quórum Respectivo. A 
continuación, el secretario, da lectura del Orden del Día de los Temas a Tratar:  
 
 

CONVOCATORIA SESION ORDINARIA N° 009-2025 
 

 
De acuerdo al art.70, Literal C, Del COOTAD. En calidad de presidenta del 
Gobierno Parroquial de Salango, me permito invitar a usted a la sesión Ordinaria 
que se realizara, en la sede del GAD PARROQUIAL SALANGO, el día lunes 16 
de junio de 2025. A partir de las 10H30 am VIA ZOOM, para tratar los siguientes 
temas: 
 
1.- Constatación del Quórum Reglamentario.  

2.- Bienvenida e instalación de la sesión a cargo de la señora Julia Pincay Acuña presidenta 

del Gad Parroquial Salango. 

3.- Lectura y Aprobación del Orden del Día 

4.- Lectura y Aprobación del Acta de la sesión anterior. 

5.- Informe de actividades de la señora presidenta del Gad Parroquial Salango 

6.- Conocimiento del Proceso para Contratación de “Adecuación de Infraestructura 
Deportiva mediante la Instalación de Cubierta Metálica sobre las Gradas Existentes junto a 
la Cancha de Uso Múltiple del Recinto Rio Chico”. 

7.- Informe de Planificación de Evento Cultural Parroquializacion de Salango 2025 

8.- Informe de actividades de los vocales principales del Gad Salango. 

9.- Clausura de la sesión. 

 
 
PRIMER PUNTO:  
Bienvenida e instalación de la sesión.  
Una vez ya ingresados todos los vocales mediante link a la sesión virtual la presidenta del Gad 
Parroquial Salango Sra. Julia Pincay Acuña da la cordial Bienvenida y los buenos días, no sin 
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antes extender las correspondientes Felicitaciones a todos los Padres del Gad Parroquial Salango 
en su día clásico del Día del Padre a cada uno de los Vocales y de esta manera siendo las 10H30 
am da por instalada la sesión de hoy lunes 16 de junio del 2025. 
 
 
SEGUNDO PUNTO:  

Constatación del Quórum Reglamentario. 

El Ing. Guillermo Rodríguez Reyes Secretario-Tesorero del Gad Parroquial Salango, previa 
Autorización de la señora presidenta realiza la respectiva constatación del Quórum Reglamentario 
tomando la asistencia a la sesión a los señores vocales, contando con la Presencia de las 
siguientes autoridades, Sr. Byron Delgado Flores vicepresidente, Vocales Principales Sr. Fabián 
Baque Gutiérrez, Sra. Noralma Quimis Pincay, Sr. Mariano Holguín Pilligua, el señor Secretario 
manifiesta a la señora. Presidenta que si existe Quorum Reglamentario para seguir con la Sesión 
Ordinaria. 
De esta manera se muestra la asistencia de los señores vocales del Gad Salango a la Sesión 
Ordinaria de hoy lunes 16 de junio 2025, considerado en el siguiente recuadro. 
 
 

CONSTATACION DEL QUORUN REGLAMENTARIO SESION ORDINARIA 008-2025 CELEBRADA EL 
VIERNES 16 DE JUNIO 2025 

DIGNIDAD NOMBRES Y APELLIDOS PRESENTE AUSENTE 

PRESIDENTA SRA. JULIA PINCAY ACUÑA  X   

VICEPRESIDENTE  SR. BYRON DELGADO FLORES  X   

PRIMER VOCAL SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ  X   

SEGUNDO VOCAL  SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA  X   

TERCER VOCAL  SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY  X   

 

TERCER PUNTO:  

Lectura y Aprobación del Orden del Día.  

El Ing. Guillermo Rodríguez Reyes Secretario-Tesorero del Gad Parroquial Salango, previa 

Autorización de la señora presidenta realiza la respectiva Lectura del Orden del Día, y manifiesta 

a los señores vocales que antes de ser aprobada el Orden del día pregunta si tienen algún tema 

específico para ser incluido en el orden del día de la sesión de hoy lunes 16 de junio. No habiendo 

ninguna propuesta más por parte de los señores vocales en agregar un tema específico en el 

orden del día se toma votación a los señores vocales para la aprobación del orden del día. 

VOTACION PARA  APROBACION DEL ORDEN DEL DIA SESION 009-2025 16  DE JUNIO 

DIGNIDAD NOMBRES Y APELLIDOS FAVOR CONTRA 
ABSTENCIO

N 
RAZONAMIENT

O 
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PRESIDENTA SRA. JULIA PINCAY ACUÑA X      Aprobado 

VICEPRESIDENTE SR. BYRON DELGADO FLORES     X     
Aprobado 

PRIMER VOCAL SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ X      
Aprobado 

SEGUNDO VOCAL  SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA  X     
Aprobado 

TERCER VOCAL  SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY X      
Aprobado 

 

Secretario manifiesta que con los 5 votos a favor queda aprobado el orden del día.  SE RESUELVE 

por Unanimidad de los miembros presentes del Gobierno Parroquial Rural de Salango. Aprobar el 

Orden del Día Propuesto en la Convocatoria de la Sesión Ordinaria No. 009-2025 con fecha de 12 de 

junio de 2025, de conformidad a lo que dispone el párrafo segundo del artículo 318 del Código 

Orgánico de Organización Territorial Autonomía y Descentralización. (COOTAD). 

Interviene la señora presidenta, manifestando al señor secretario se prosiga con el siguiente punto 

del orden del día aprobado. 

CUARTO PUNTO:  
Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión Anterior. 
 
El señor secretario manifiesta que a cada uno de los vocales mediante mensaje de WhatsApp se 
les hace llegar una copia del acta para que de esta manera puedan leerla y considerar alguna 
observación para su aprobación, para lo cual pregunta a cada uno de los señores Vocales si tienen 
alguna observación o sugerencia para ser corregida o en su caso dar por aprobada el acta anterior, 
bajo estos argumentos se procede a la toma de votación a cada uno de los señores vocales para 
la aprobación del Acta de la Sesión anterior. No habiendo ninguna observación se aprueba el acta 
de la sesión anterior. 
  

VOTACION APROBACION DEL ACTA ANTERIOR SESION 008-2025 30 DE MAYO  

DIGNIDAD NOMBRES Y APELLIDOS FAVOR CONTRA ABSTENCION RAZONAMIENTO 

PRESIDENTA SRA. JULIA PINCAY ACUÑA X   Aprobada 

VICEPRESIDENTE SR. BYRON DELGADO FLORES X   Aprobada 

PRIMER VOCAL SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ X   Aprobada 
SEGUNDO 

VOCAL 
SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA X   Aprobada 

 TERCER VOCAL SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY X   Aprobada 

 
Interviene el señor secretario, señora presidenta y señores vocales con el resultado de 5 votos a 
favor, procedo a dar lectura a la. RESOLUCION: POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES DEL 

GOBIERNO PARROQUIAL, APROBAR EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA RELACIONADO AL 
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CONOCIMIENTO Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA No. 008-2025 DEL DIA 30 DE MAYO 
DEL 2025 

 
Una vez aprobada el acta de la sesión anterior se prosigue con el siguiente punto de la 
convocatoria a ser tratado en esta sesión. 
 
QUINTO PUNTO:  
Informe de Actividades de la Sra. Julia Pincay Acuña presidenta del Gad Parroquial Salango.   

El día de ayer felicite a los compañeros por ser el Día del Padre, esperando que hayan tenido un 
día muy bonito para quienes son padres en el Gad Parroquial, mis mejores deseos en todo lo que 
se propongan. Como ustedes saben iniciamos la semana coordinando todos los trabajos que tiene 
que realizar la maquinaria, fuimos invitados también a un taller con el tema de servicio de 
capacitación, eficiente y transparente sobre la contratación, a este taller también asistieron el Ing. 
Manuel Barreiro, el Ing. Guillermo Rodríguez, y Yo como presidente que durante dos días estuve 
participando, este taller se dio por los días 3, 4, y 13 de junio presencial, realice un recorrido en 
Ayampe con el Ing. Barreiro previo un documento que llego a la institución de aceras y bordillos 
hicimos un recorrido que eran lo que estaban solicitando, que hay muchos petitorios sobre apertura 
de caminos veraneros de las Tunas, Puerto Rico y de acá Salango, aparte se ha podido ayudar 
pero como ustedes conocen con la maquinaria, en esta semana nuevamente nos vamos a 
organizar nuevamente la maquinaria va a estar en Ayampe, y también tenemos el relleno en el 
dispensario de Las Tunas, en este tema como ustedes saben compañeros nosotros no es que no 
hayamos querido aportar, pero necesitamos la planificación del Gad Municipal de Puerto López, 
pero como ustedes saben ellos no han enviado, incluso he preguntado a Galo si por medio de 
ellos han recibido esa planificación, pero ya parece que el día de hoy ya se está planificando, por 
ello tuvimos que reorganizarnos porque el día lunes los dueños de las fibras querían que se las 
bajaran algunas. 
 

 En compañía del Ing. Manuel Barreiro realizamos una visita a muralista que viven en Olón 

sobre propuesta de proyecto. 

 Recorrido en Ayampe sobre apertura de caminos veraneros y sobre documento que se 

recibió de la comuna Ayampe 
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 Las prefecturas de Manabí a través de mensaje a los presidentes están solicitando el 

cierre de todos los convenios que se tengan entre los Gad parroquiales y Prefectura de 

Manabí. Como es de conocimiento tenemos el convenio de música en la cual como Gad 

cumplimos con este proyecto pero la prefectura aun no cumple con lo estipulado en el 

convenio , tenemos el convenio de cogestión de obras entre el gobierno autónomo 

descentralizado provincial y el gobierno autónomo descentralizado  parroquial de Salango 

del cantón Puerto López de la parroquia Salango del cantón Puerto López para la 

construcción de aceras y bordillos (solicitud de agregado pétreo para realizar la 

construcción de varias aceras y bordillos) en varias calles de la parroquia Salango, cantón 

Puerto López. Este convenio fue firmado el 22 de marzo del 2022 Convenio firmado con 

Pedro Soledispa 

 Como presidenta del Gad parroquial fui invitada al lanzamiento e inauguración de la 

asociación de operadores de turismo santuario de las ballenas puerto López y Salango -

ASOTOURS. el evento se dio en el parque nacional Machalilla del cantón puerto López 

 Reunión mantenida en la ciudad de Portoviejo y se hizo adquisición de materiales para los 

puntos de encuentro y técnica de adultos mayores. 

 El 10 de junio el consejo Nacional Electoral (CNE) y la delegación Provincial electoral de 

Manabí organizaron la elección de representantes de las juntas parroquiales rurales para 

elegir a los nuevos consejeros provinciales de Manabí, en la cual se contó con la 

participación de 42 de los 56 presidentes de los Gads parroquiales de la provincia. 

 Los nuevos consejeros provinciales electos son: 

1. MACIAS MAACIAS ANNGEL YUJER                            SANTA ANA-SAN PABLO 

2. CEVALLOS DELA OSCAR ABEL                PORTOVIEJO-ALHAJUELA/BAJO GRANDE 

3. LOOR GUADAMUD SULEY MARIA                    TOSAGUA-ANGEL PEDRO GILER 

4. PINCAY ACUÑA JULIIA LEONISA                                   PUERTO LOPEZ-SALANGO 

5. TAPIA INTRIAGO XAVIER EDISON                    EL CARMEN-SAN PEDRO DE SUMA 
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6. SUAREZ BAQUE MAYRA FRANCISCA                          24 DE MAYO-NOBOA 

7. GOMEZ QUIJIJE SANDY MEDARDO                          CHONE-BOYACA 

 Invitación realizada por la fundación acras como es de conocimiento esta fundación lleva un 

proyecto coordinado con los Gad parroquiales de Manabí en el marco del proyecto abe en el 

corredor ecológico del bosque seco :gestión de ecosistema y gobernanza multinivel inclusiva para 

reducir vulnerabilidad y aumentar la resiliencia a los efectos del cambio climático en las 

comunidades locales ,el cual es  financiado por la uicn-pnuma,cuyo ejecutor es la fundación acra 

en conjunto con el congope ,la reunión se dio en la ciudad de jipijapa el cual por otros compromisos 

adquirido no pude asistir en la que se delegó al compañero Byron delgado como vicepresidente y 

se les hizo la invitación a los compañeros vocales y presidentes de las comunas para llevar acabo 

el taller participativo “análisis participativo de la vulnerabilidad y diagnostico participativo de 

potencialidades de las comunas beneficiarias del bosque seco del corredor y del bosque seco de 

la cordillera Chongon colonche” para las comunidades beneficiarias del bosque seco. 

 Reunión con servidores turísticos para coordinar trabajos de la séptima edición del lanzamiento 

de la ballena jorobada en Salango en la cual solicitan amplificación, arreglo de escenario y sillas 

y afiches de publicidad. 

 Coordine y solicite información al centro de salud sobre nómina de embarazadas para que a través 

de vía zoom reciban capacitaciones las que participaron embarazadas de Argentina, Colombia y 

Ecuador. Ayudo Miriam Baque 

 Reunión mantenida con el gerente de la gasolinera de puerto López petrorios para coordinar 

retirada, facturación y pagos de combustibles para maquinaria del Gad Salango. 

 Invitación a traves de documentos a un recorrido con representantes de la comunidad de Salango 

para identificar terrenos comunales y aquellos qué cuentan con escritura pública en la que fue 

delegado el técnico del Gad parroquial 

 Reunión mantenida con los compañeros de comunidad Salango para dar a conocer los avances 

del trabajo que realizan los abogados de inrhet y puce sobre el caso Salango 

 Invitación a exposición y charla demostrativa en estudio de “empoderamiento. Género y territorio 

en Salango. Expositora Lisbeth cervantes – master en desarrollo local este fue un aporte para las 

mujeres de la comunidad enfocada en desarrollo local. En este conversatorio se me entrego copia 

de la tesis por el aporte de conocimiento y ayuda con el pdot del Gad. 

  viaje a Portoviejo a entregar documentos solicitado para la consejería provincial y culminación del 

taller de compras públicas. 

Compañeros tenemos varias invitaciones a taller y rendición de cuentas 

 Capacitación vía zoom sobre comercio exterior “más cerca de china” importación y exportación. 

Se realizará el 17 de junio desde las 10 a 12 del día 

 Invitación a rendición de cuenta del distrito de salud 13d03 que se llevará a cabo el martes 17 

desde las 14h45 minutos en el salón del Gad m. Jipijapa, dir calle sucre entre 10 de agosto y 

Montalvo. 

 El economista Rafael soledispa dialogo con mi persona para que se le felicita el espacio del Gad 

parroquial para realizar una campaña oftalmológica esto se dará el viernes 27 de 9 a 12:30 se les 

dará lente de lectura a 10 adultos mayores. 

 El comité de padres de familia de la unidad educativa dos de agosto a solicitado a traves de oficio 

el apoyo de 20 quintales de cemento, pero primero desean reunirse con todo el personal del Gad 
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 Oficio recibido del comité de festividad de san Vicente Ferrer donde solicitan ayuda de manteles, 

arreglo de iglesia o incentivo económico 

 Se a ayudado a la directiva de las festividades de Ayampe para celebrar el día del padre con 

incentivo económico 

 Se hizo un recorrido de caminos veraneros de Ayampe las tunas y rio chico para su respectiva 

limpieza 

 Se dialogó con galo mero presidente de la comuna las tunas sobre relleno del terreno del 

dispensario las tunas donde solicite ayuda con volquetas ya que el Gad de puerto López no se 

manifiesta en nada le llame la atención a la alcaldesa luego ella hizo una llamada al ingeniero 

rolando donde me dijo q la semana que paso iban apoyar con volqueta, pero nada 

 Oficio del Gad parroquial para reunión con los directores de centros educativos. 

La maquinaria se fue a Ayampe a realizar el relleno con material del rio para el dispensario de 

las tunas 

 
SEXTO PUNTO:  
Conocimiento del Proceso para Contratación de “Adecuación de Infraestructura Deportiva 
mediante la Instalación de Cubierta Metálica sobre las Gradas Existentes junto a la Cancha 
de Uso Múltiple del Recinto Rio Chico”. 

En el marco de la sesión ordinaria, el Ing. Manuel Eduardo Barreiro Lino tomó la palabra para 
informar a los miembros del GAD Parroquial Rural de Salango respecto al avance del proceso del 
proyecto “Adecuación de infraestructura deportiva mediante la instalación de una cubierta metálica 
sobre gradas en el Recinto Río Chico”. Indicó que, conforme a la disposición de la señora 
presidenta Julia Leonisa Pincay Acuña y en atención al memorando recibido, se ha organizado y 
remitido toda la documentación técnica y administrativa correspondiente, en formato digital, a fin 
de optimizar insumos y recursos. Detalló que el presupuesto total aprobado asciende a USD 
5,938.63 sin IVA, bajo la Certificación Presupuestaria N.º 007, y que el contratista adjudicado es 
el Ing. Carlos Javier Guevara Molina, seleccionado a través del análisis comparativo de diez 
proformas. Indicó que ya se ha suscrito el acta de inicio de obra y que el proveedor, conforme al 
contrato por ínfima cuantía, es responsable del suministro total de materiales, encontrándose 
actualmente en fase de ejecución. 
 
Asimismo, informó que el expediente completo se encuentra digitalizado, con todos los 
documentos requeridos: informe de necesidad, certificación PAC, términos de referencia, APU, 
proformas, análisis comparativo, orden de compra, y normativa aplicable, además del enlace al 
proceso en el portal de compras públicas y la carpeta en la nube con los archivos. 
Finalmente, reafirmó su compromiso institucional con la transparencia y disposición para cualquier 
requerimiento adicional por parte de los vocales. 
 
Vocal Byron Delgado, manifiesta agradeciendo al técnico Manuel Barreiro por la información del 
tema de la cubierta en las gradas del recinto rio chico. 
 
 
 
 

mailto:gadsalango2019@gmail.com


GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

DE LA PARROQUIA RURAL DE SALANGO 
Acuerdo Ministerial 0452 

 Registro Oficial N° 007 del 20 de agosto de 1996  
 
  

Dirección: Barrio María Auxiliadora diagonal al Parque Central 

Email: gadsalango2019@gmail.com 

 Teléfono: 05-2574043 - 0981356698  

    

 

    

SEPTIMO PUNTO: 
Informe de Planificación de Evento Cultural Parroquializacion de Salango 2025. 

Interviene el presidente de la comisión el vocal Fabián Baque Gutiérrez. 

Manifiesta que en base a la reunión que mantuvieron en días pasados con los compañeros 
vocales, estuve modificando la planificación, pero yo creo que todavía hay algunas cosas 
pendientes por definir para ver si es que van o no para luego eliminar y proceder, voy a mostrar 
cómo está la planificación. El 9 de junio fue que nos reunimos, con los vocales para informar de 
este tema, luego yo informe a Bárbara y a Guillermo para que redactaran un documento de 
invitación a una reunión (miércoles 10H30am), creo que en esta semana se va a dar la reunión, 
para ya ir coordinando con los directores de las unidades educativas de la Parroquia, para luego 
proceder hacer el documento para obtener el permiso del distrito, para que autoricen a los colegios 
y escuelas para que participen en el pregón y en el posterior desfile, también está el tema de la 
creación de una canción para la parroquia, está pendiente también entregar un documento a la 
prefectura de Manabí, con copia a la dirección de turismo y cultura para solicitar apoyo con logística 
y en todo lo que prefectura pueda apoyarnos en las diferentes actividades, así mismo con alguien 
que tenga experiencia con la autoría y elaboración de partituras, tema que ese día en la reunión 
ustedes dijeron, que para ver si nos ayudan también con la creación de esta canción los niños que 
son parte de la orquesta Infanto Juvenil de Salango, entonces hay que enviar el documento con 
tiempo para ver si se tiene una respuesta, y para darle el seguimiento. También sugiero realizar 
una rueda de prensa con los medios digitales locales, para dar a conocer las actividades que se 
realizaran en agosto. La planificación esta detallada, ahondare en ciertos puntos relevantes. Estoy 
en la búsqueda de auspiciantes para la carrera 7k, estoy entregando la propuesta y esperando 
respuestas. Para la feria cultural coordinare con la Reina de Salango 2025. El costo de inscripción 
a la carrera será de $10.00 y para la competencia del camotillo de $20.00 por grupo de 3 personas. 
Quedando ya previamente designada la metodología de cómo se realizará la elección de la reina 
de Salango de este año, hay que enviar los documentos a los diferentes recintos e instituciones 
para que designen a una candidata o solo nos encargamos de buscar a una señorita y designarla 
directamente. Aún hay que coordinar acciones en cuanto a desfile y pregón, lo que se ira 
realizando en las próximas semanas. Esperando que los compañeros aporten con observaciones 
y sugerencias.  

Se presenta en formato Excel la planificación de evento de Parroquializacion de Salango 2025 

 
OCTAVO PUNTO:  
Intervención de actividades de los vocales principales del Gad Salango. 
 
VOCAL-BYRON DELGADO FLORES 
Con la actividad que empezamos fue con el día de los Corales y con un grupo de niños de la 
comuna Las Tunas invitados por la fundación Enclave Azul y Exploramardiving para hacer una 
visita de aprendizaje en los arrecifes de coral que tiene machalilla esto fue con la fundación 
Enclave Azul proyecto que tiene como propósito que no se vallan extinguiendo los corales, también 
estuve participando en la reunión que se hizo  con los compañeros  por tema de  aniversario de la 
Parroquializacion, he participado en varias reunión  para crear prototipo con los niños de la escuela 
de Puerto Rico por esto de los premios Goads, ya nos faltan dos sesiones más y se termina las 
actividades que se van hace acá con la fundación Diseño Futuro, y participe en la reunión 

mailto:gadsalango2019@gmail.com


GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

DE LA PARROQUIA RURAL DE SALANGO 
Acuerdo Ministerial 0452 

 Registro Oficial N° 007 del 20 de agosto de 1996  
 
  

Dirección: Barrio María Auxiliadora diagonal al Parque Central 

Email: gadsalango2019@gmail.com 

 Teléfono: 05-2574043 - 0981356698  

    

 

    

socialización con la fundación Akra que fue en jipijapa fui delegado por la presidenta que estaba 
en otras obligaciones, la reunión se trato con varias parroquias de acá el sur donde se estaba 
instruyendo todo lo que tiene que ver con el cambio climático y las formas de conservación que se 
pueda tener dentro de los territorios parroquiales, también estuve en la reunión con el sector 
turístico de los compañeros de Salango por el tema del lanzamiento Romance de las Ballenas, 
esto es lo que les puedo informar de todas las actividades realizadas. 
 
VOCAL-FABIAN BAQUE GUTIERREZ 
Participe en la reunión con los compañeros vocales sobre el tema de planificación de las fiestas 
parroquiales, en la cual he estado gestionando y buscando auspiciante, apoyo si hay que sea 
bienvenido, asistí a la reunión convocada por la Aso de Operadores turístico de Salango para la 
presentación de la planificación del VII festival de romance de las ballenas que se realizará el 20 
de junio, también se trató de una minga que va hacer el 18 de junio, donde manifesté que se 
contara con el apoyo del Gad, que contamos con herramientas para realizar esta actividad, el 11 
de junio entregue el oficio solicitando información sobre la cubierta de las gradas en rio chico, ese 
es mi informe. 
 
VOCAL-NORALMA QUIMIS PINCAY 
Estuve en la reunión sobre la planificación con los vocales, la señora presidenta, de las fiestas 
parroquiales de Salango, también estuve en la reunión con los Aso de operadores turísticos de 
Salango por el lanzamiento de Romance de la Ballena, fui al taller de socialización de la fundación 
Akra, ese es mi informe. 
 
VOCAL-MARIANO HOLGUIN PILLIGUA 
Fui delegado por la señora presidenta para la reunión de punto digital de Ayampe en la cual estuvo 
presente el señor Nicolás Arias, donde se trató sobre las mejoras para el infocentro, de lo que se 
tenia que proveer, de manera que se podría dar una atención mas adecuada en el infocentro la 
cual se le solicito en que la infraestructura aparte de  tener aire acondicionada y computadoras 
están deterioradas, sirven en lo que son las computadoras solamente tres máquinas, hubieron 
sugerencias por parte del señor Víctor Palma del comité pro mejoras y el jefe político, aparte de 
eso estuve por la obra que se está haciendo en las Tunas un avance que está teniendo esta obra 
del concurso el premio verde, ese es mi informe. 
Una vez que han intervenido con sus informes por parte de los señores vocales del Gad Salango, 
intervine la señora presidenta. 
Sra. Presidenta Julia Pincay manifiesta que se queda ya en aprobación la continuidad de la 
Orquesta Infanto Juvenil de Salango con las clases para su preparación con los ensayos y así 
tenerla para los eventos de Parroquializacion de Salango, es lo que faltaba decir y pongo en 
consideración señor secretario, y poder conseguir ya al profesor para las clases de música. 
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VICEPRESIDENTE SR. BYRON DELGADO FLORES SI ENTREGADO  

mailto:gadsalango2019@gmail.com


GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

DE LA PARROQUIA RURAL DE SALANGO 
Acuerdo Ministerial 0452 

 Registro Oficial N° 007 del 20 de agosto de 1996  
 
  

Dirección: Barrio María Auxiliadora diagonal al Parque Central 

Email: gadsalango2019@gmail.com 

 Teléfono: 05-2574043 - 0981356698  

    

 

    

PRIMER VOCAL SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ SI  ENTREGADO 

SEGUNDO VOCAL SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA SI  ENTREGADO 

TERCER VOCAL  SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY SI  ENTREGADO 

 
NOVENO PUNTO:  
CLAUSURA  
Interviene la señora Julia Pincay Acuña presidenta del Gad Salango, manifiesta que No teniendo 
más temas que tratar en el orden del día siendo las 12H58 pm se da por clausurada la Sesión 
Ordinaria No. 009-2025 del Gobierno Parroquial de Salango. Dado en la parroquia Salango a los 
16 días del mes de junio de 2025, para mayor constancia firman el Acta la señora presidenta, 
vocales principales y secretario del Gobierno parroquial de Salango. 
 
 
 

 

_________________________       ____________________________ 

Sra. Julia Pincay Acuña              Sr. Byron Delgado Flores 

PRESIDENTA GAD SALANGO                    VICEPRESIDENTE GAD SALANGO 

 

 

_________________________       ____________________________ 

Sr. Fabián Baque Gutiérrez              Sr. Mariano Holguín Pilligua 

VOCAL PRINCIPAL GAD SALANGO        VOCAL PRINCIPAL GAD SALANGO 

 

 

_________________________ 

Sra. Noralma Quimis Pincay 

VOCAL PRINCIPAL GAD SALANGO 

Lo Certifica……. 

 

    __________________________ 

    Ing. Guillermo Rodríguez Reyes 

      SECRETARIO GAD SALANGO 
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